

## 11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

A jelölt olyan aktuális téma kidolgozására vállalkozott, amely illeszkedik a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem tudományos kutatási programjába. Témaválasztása időszerű és hiánypótló, hiszen a haderő modernizációja és professzionalizációja azt is jelenti, hogy a humánerőforrás szükségleteit ugyanarról a munkaerő piacról kell biztosítani, mint a társadalom többi szervezetének, ezért a honvédség számára sem lehet közömbös, tagjainak elégedettsége, a megfelelő szervezeti teljesítmény elérése és a szükséges emberi erőforrás megszerzése.

A szerző dolgozata céljaul tűzte ki, hogy feltárja a Magyar Honvédség hivatásos állományának munkahelyi elégedettségének vizsgálatát 1996-2007 között. Az értekezés terjedelmi, tartalmi és formai szempontból megfelel a ZMNE Doktori Szabályzatában rögzített követelményeknek. A munka forrásbázisa kellő mennyiségű, aktuális, a szerző megfelelő mélységben tárta fel a vonatkozó szakirodalmat. A disszertáció szerkezeti felépítése logikus, megfelelően tagolt, az egyes fejezetek jól követhető gondolatmenet alapján kapcsolódnak egymáshoz, arányuk megfelel a kutatási témában kitűzött célkitűzéseknek. Az alkalmazott kutatási módszerek korrektek, módszertanilag megfelelőek. A vizsgálati adatok interpretációja során, azonban nem mindenhol szerepel szerzői indoklás. A jelölt stílusa megfelelő, mondanivalóját szabatosan fejt ki. A disszertáció nyelvezete eleget tesz a tudományos művekkel szemben támasztott követelményeknek. A hivatkozások összességükben megfelelnek a tudományos elvárásoknak. Az ábrák és a táblázatok megfelelően szerkesztettek, jól illeszkednek a szöveges részhez. A szerző által választott kutatási módszerek biztosították a bevezetőben felvázolt hipotézisek igazolását, új tudományos eredmények elérését. A disszertáció hasznosítható ajánlásokat, elméleti és gyakorlati értékeket, eredményeket tartalmaz.

*A bizottság a jelölt új tudományos eredményének fogadja el:*

1. Feltárta a haderő átalakítási folyamatának hatását a hivatásos állomány munkakörülményekkel való elégedettségének alakulására.
2. Igazolta hivatásos állomány elégedettségének szignifikáns kapcsolatát az ösztönzési, kompenzációs és javadalmazási valamint szociális ellátó rendszerrel.
3. Feltárta és igazolta a hivatásos állomány munkahelyi elégedettségének összefüggéseit a katonai iskolai végzettség, az életkor, a családi állapot és a nem demográfiai változókkal 1996-2007 között.

A bírálóbizottság mindezek alapján javasolja a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem Doktori Tanácsának, hogy **Szilágyi László nyá. alazredes** részére a hadtudományi doktori (PhD) tudományos fokozatot ítélje oda.